
Curso: Licenciatura em Matemática – Campus Tubarão 
Unidade Curricular: Atividade De Extensão IV.                           
Professora: Me. Vanessa Soares Sandrini Garcia 
Aluno: Lucas Zamparetti Oliveira. 
 
 

ERRATA DO VÍDEO DE RESOLUÇÃO DA QUESTÃO DO ENEM 2022. 
 
 

TEMPO  
(min) 

               Onde foi falado:                              O correto é: 

02:25 2𝑥 ∙ (−2𝑦) 2𝑥 ∙ (−2) 
02:46 3𝑥 + (−4𝑦) = −𝑥 3𝑥 + (−4𝑥) = −𝑥 
03:14 −𝑥 ∙ (−400) = 400 −400 ∙ (−1) = 400 
06:13 500÷100=50 5000 ÷100=50 
08:53 4𝑎 = 42 4𝑎 + 42 

 


